Katowice, dnia 21.12.2020 r.

Znak sprawy: ZP/14/2020
WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY 
ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 

dot. postępowania na

Adaptację dwóch sal dydaktycznych na salę wykładową i pracownię komputerową Akademii Wychowania Fizycznego im. Jerzego Kukuczki w Katowicach, znajdujących się w budynku A 
przy ul. Mikołowskiej 72.
               Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2019 poz. 1843 z późn. zm.) informujemy, że do w/w postępowania wpłynęły zapytania o następującej treści:

Pytanie nr 1 
W związku z chęcią przystąpienia do przetargu pn. ” adaptacja dwóch sal dydaktycznych na salę wykładową i pracownię komputerową Akademii Wychowania Fizycznego im. Jerzego Kukuczki w Katowicach, znajdujących się w budynku A przy ul. Mikołowskiej 72. znak sprawy: ZP/14/2020 prosimy o zmianę zapisu w SIWZ w dziale VI pkt 1 podpunkt 1.5 tzn.: 

„W okresie ostatnich trzech lat przed upływem składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie – posiadał średnioroczne zatrudnienie (umowa o pracę nie mniej niż ¾ etatu) w liczbie co najmniej 10 pracowników. Załącznik nr 11 - oświadczenie na temat wielkości średniego rocznego zatrudnienia”. 

Prosimy o zamianę lub dopuszczenie wyliczeń;

  1.- dopuszczenie wyliczenia: średniej z 3 ostatnich lat

     „W okresie ostatnich trzech lat przed upływem składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie – posiadał ŚREDNIE ZATRUDNIENIE (łącznie) (umowa o pracę nie mniej niż ¾ etatu) w liczbie co najmniej 10 pracowników. Załącznik nr 11 - oświadczenie na temat wielkości średniego rocznego zatrudnienia Z 3 OSTATNICH LAT ”. 

             Lub

2- zmianę okresu na 2 lata przy zostawieniu średniorocznego wyliczenia : 

„W okresie ostatnich DWÓCH lat przed upływem składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie – posiadał średnioroczne zatrudnienie (umowa o pracę nie mniej niż ¾ etatu) w liczbie co najmniej 10 pracowników. Załącznik nr 11 - oświadczenie na temat wielkości średniego rocznego zatrudnienia”. 
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe zmiany.
Zamawiający
