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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Dostawa materiałów medycznych dla AWF Katowice – 11 części

Część I:
· Bandaż elastyczny - opaska podtrzymująca o wymiarach 10cmx5m, antyalergiczny, z zapinką – 28 szt.;
· Bandaż elastyczny - opaska podtrzymująca o wymiarach 15cmx5m, antyalergiczny, z zapinką – 2 szt.;
· Bandaż – opaska podtrzymująca wykonana z dzianiny o wymiarach 10cmx4m – 4 szt.;
Część II:
· Plaster z gazą na metry – opatrunek włókninowy o wysokiej chłonności, o wymiarach 6cmx1m, hipoalergiczny – 20 op.;
· Plaster bez gazy na metry – uniwersalny plaster przeznaczony do mocowania opatrunków, niejałowy, tkanina przypominająca jedwab, klej akrylowy, o wymiarach 2,5cmx5m – 10 szt.;
· Plastry sterylne typu Cosmopor E o właściwościach i parametrach nie gorszych niż: samoprzylepny, 3-warstwowy opatrunek na rany i skaleczenia do skóry wrażliwej posiadający hydrofobową warstwę kontaktową nieprzywierającą do rany o rozmiarze 7,2x5cm, rozmiar warstwy chłonnej 4x2,5cm, pakowane osobno w jałowych saszetkach – 2 opakowania (50szt./op.);
Część III:
· Kompresy niejałowe - wykonane w 100% z gazy bawełnianej w rozmiarze 5cmx5cm – 8 opakowań (100szt./op.);
· Kompresy jałowe - wykonane z gazy bawełnianej 17-nitkowej, 8 sterylnych warstw, bielone nadtlenkiem wodoru, w rozmiarze 5cmx5cm, w opakowaniach typu blister – 22 opakowań (3szt./op.);
· Kompresy jałowe - wykonane z gazy bawełnianej 17-nitkowej, 8 sterylnych warstw, bielone nadtlenkiem wodoru, w rozmiarze 10cmx10cm, w opakowaniach typu blister – 10 opakowań (3szt./op.);


Część IV:
· Elastyczna siatka opatrunkowa typu Codofix o właściwościach i parametrach nie gorszych niż: rozmiar 6, pasująca na głowę, ramię i kolano, o długości 1m, wykonana z przędzy poliamidowej i przędzy poliuretanowej, niejałowa  – 4 op.;

Część V:
· Opatrunki żelowe na oparzenia - hydrożelowe plastry sterylne na oparzenia w rozmiarze 5cmx5cm, wodoodporne – 2 opakowania (3 szt./op.);
Część VI:
· Sztuczny lód w postaci aerozolu o pojemności 200ml typu Icemix o właściwościach nie gorszych niż: chłodzące, łagodzące i przeciwbólowe, wyrób medyczny, bez freonu – 18 szt.;
Część VII:
· Gaziki odkażające – przeznaczone do dezynfekcji skóry nasączonych alkoholem izopropylowym o stężeniu 70%, o właściwościach grzybobójczych o bakteriobójczych – 16 op. (100szt./op.);
Część VIII:
· Pianka na oparzenia w aerozolu o pojemności 130-150ml typu Panthenol o właściwościach i składzie nie gorszych niż: 10% d-pantenolu, ekstrakt z nagietka, sok z aloesu, alantoina – 2 szt.;
Część IX:
· Środek odkażający skórę o pojemności 250ml typu Octanisept o właściwościach i parametrach nie gorszych niż: działanie bakteriobójcze, grzybobójcze i wirusobójcze – 6 szt.;
Część X:
· Maseczka (ustnik) do sztucznego oddychania - jednorazowego użytku, wykonana z folii i wyposażona w wygodny ustnik ułatwiający resuscytację krążeniowo-oddechowej metodą usta-usta, z nadrukowaną na folii instrukcją użycia – 4 szt.;
Część XI:
· Preparat do miejscowego stosowania w przypadku urazów i kontuzji w postaci żelu o pojemności 75g typu Altacet o składzie nie gorszym niż: 1g żelu zawiera 10mg substancji czynnej - octanowinianu glinu oraz substancję pomocniczą – mentol – 5 szt.

