Załącznik nr 3 do Zaproszenia do składania ofert

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Świadczenie usług telefonii stacjonarnej przez okres 24 miesięcy dla Akademii Wychowania Fizycznego im. Jerzego kukuczki w Katowicach


Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług telekomunikacyjnych w zakresie telefonii stacjonarnej na potrzeby Akademii Wychowania Fizycznego im. Jerzego Kukuczki 
w Katowicach.

1. Rodzaje dostępu oraz średniomiesięczny ruch wychodzący:
· POTS – 6 sztuk - podstawowa usługa telefoniczna, umożliwiająca analogowy przekaz głosu przez komputerowe łącza telefoniczne, realizowane w paśmie VF, czyli w zakresie 300-3400 Hz;
· ISDN 2B+D – 2 sztuka - realizuje telefoniczną linię cyfrową o 2 kanałach rozmownych, umożliwiającą prowadzenie 2 jednoczesnych rozmów. Każdy kanał dysponuje przepływnością 64 kbps i może być alternatywnie wykorzystany do transmisji danych. Kanały można łączyć, co pozwala na uzyskanie sumarycznej przepływność aż 128 kbps;
· ISDN 30B+D – 1 sztuka - realizuje telefoniczną linię cyfrową o 30 kanałach rozmownych, umożliwiającą prowadzenie 30 jednoczesnych rozmów. Każdy kanał dysponuje przepływnością 64 Kbps i może alternatywnie być wykorzystany do transmisji danych, kanały można łączyć, co pozwala na uzyskanie przepływności aż 2048 Kbps;
· DDI dla ISDN 30B+D – 500 sztuk – pula numerów wewnętrznych (322075100-322075599);
· ISDN PRA – poza usługą głosową, dodatkowym wymogiem jest usługa transmisji DAT (ISDN);

2. Szacowana liczba wychodzących połączeń w ciągu miesiąca:
· Lokalne, strefowe – 800 min.;
· Połączenia międzystrefowe – 300 min.;
· Połączenia komórkowe – 2500 min.;
· Połączenia międzynarodowe (w strefie I, II, III) – 20 min.;

Informacje dodatkowe:
Uczelnia dysponuje pewną pulą numerów, która nie może ulec zmianie (numeracja musi pozostać taka sama).
Aktualnie Uczelnia korzysta z łączy kablowych dzierżawionych (zakończonych urządzeniami ISDN) u obecnego operatora, które są zestawione pomiędzy obiektami:
· ul. Mikołowska – ul. Raciborska - 2 szt.
· ul. Mikołowska – ul. Kościuszki – 2 szt.

3. W ramach wykonywanej usługi telekomunikacyjnej Wykonawca zapewni Zamawiającemu stały dostęp do sieci telefonii stacjonarnej oferując następujące usługi:
· połączenia lokalne;
· połączenia międzymiastowe;
· połączenia do sieci komórkowych;
· połączenia międzynarodowe;
· połączenia i usługi faksowe;
· połączenia do biura numerów i teleinformatyczne;
· bezpłatne połączenia wychodzące do numerów alarmowych do służb powołanych ustawowo do udzielania pomocy posiadających numery skrócone: 112, 999, 998, 997, 994, 992, 993, 991, 986, 985, 984 (usługa pozostanie bezpłatna także  w przypadku wprowadzenia nowych numerów alarmowych w czasie obowiązywania umowy);
· automatyczne serwisy informacyjne i infolinie posiadające numery początkowe 0-800, 0-801, 0-804;
· blokada połączeń dla usług o podwyższonej opłacie (0-700, etc.);
· prezentację numerów telefonicznych CLIP połączeń przychodzących na aparatach systemowych, aparatach VOIP oraz na aparatach analogowych mających funkcję prezentacji numeru;
· prezentowanie numeru osoby przekierowanej na dowolnym telefonie komórkowym użytkownika tzn. jeśli mamy przekierowany numer 322075100 na telefon komórkowy 
i ktoś dzwoni na ten numer stacjonarny to na telefonie komórkowym mam się wyświetlać numer osoby dzwoniącej aby była możliwość później oddzwonienia;
· automatyczny wybór numeru prefiksu operatora;
· naliczanie opłat od pierwszej sekundy połączenia i naliczane za sekundę  połączenia;
· bezpłatną całodobową możliwość zgłaszania usterek;
· bezpłatną pomoc techniczną związaną ze świadczeniem usług telekomunikacyjnych, 
po zgłoszeniu przez Zamawiającego;
· dostęp do telefonicznych konsultacji technicznych;
· Wykonawca zapewni prawidłową prezentację numerów Zamawiającego tzn. jeśli Użytkownik dzwoni z numeru 32 2075100  do kogoś na inny telefon z identyfikacją (komórkowy lub stacjonarny) poza siecią wewnętrzną to powinien prezentować się numerem 32 2075100;
· świadczenie usług oraz łącza do operatora będą miały w miejscu lokalizacji Zamawiającego - Katowice, ulica Mikołowska 72a – zwanej dalej lokalizacja Katowice.
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4. Wymagania świadczeń usług jakie powinny być realizowane :
· Wykonawca będzie świadczył usługę telekomunikacyjną od dnia 01 maja 2024 r. w okresie 24 miesięcy;
· Wykonawca zapewni wyłącznie płaski plan taryfowy, tj. bez okresów taryfikacyjnych 
ze względu na porę dnia oraz dni tygodnia;
· w przypadku zmiany operatora bezpłatne przeniesienie sieci numerów telefonów dotychczas wykorzystywanych przez Zamawiającego bez nieuzasadnionej przerwy 
w pracy. Przeniesienie numerów winno się odbyć poza godzinami pracy Zamawiającego lub w dni wolne od pracy;
· zachowanie dotychczasowej numeracji telefonów Zamawiającego. Zamawiający nie ponosi żadnych kosztów związanych z zachowaniem numerów telefonów dotychczas wykorzystywanych;
· Wykonawca będzie naliczał koszty połączeń wg stawek z formularza ofertowego. Rozliczanie połączeń na numery specjalne, skrócone, infolinie, serwisy informacyjne, Premium Rate zgodnie z cennikiem Wykonawcy dla klientów biznesowych;
· Zamawiający wymaga świadczenia usług telekomunikacyjnych drogą kablową 
z pominięciem technologii alternatywnych np. drogą radiową, komórkową;
· Zamawiający z Wykonawcą będzie rozliczał się w cyklach miesięcznych. Wykonawca 
do wystawionej co miesiąc faktury załączy pełne zestawienia bilingowe w formie papierowej tzw. specyfikację usługi zawierającą informację o wysokości abonamentu, łącznym czasie połączeń wychodzących z podziałem na połączenia lokalne / strefowe /, międzystrefowe, do sieci komórkowych i międzynarodowe.

5.  Serwisowanie i naprawy dotyczące usług telekomunikacyjnych:
· Wykonawca zapewnia bezpłatny serwis funkcjonowania uruchomionych usług i  urządzeń (będących jego własnością) niezbędnych do świadczenia tych usług;
· awarie będą zgłaszane przez Zamawiającego całodobowo przez 7 dni w tygodniu na dane kontaktowe (e-mail, nr telefonu) opiekuna wskazane przez Wykonawcę w umowie;
· zgłoszenia dokonane przez Zamawiającego, powinny zawierać niezbędne dla Wykonawcy dane o awarii (z wyszczególnieniem zauważonych nieprawidłowości) oraz dane osoby zgłaszającej oraz numer telefonu, pod którym będzie ona dostępna w razie gdyby zaszła potrzeba udzielenia dodatkowych informacji związanych ze zgłoszeniem;
· sposób reakcji Wykonawcy na dokonane przez Zamawiającego zgłoszenie o awariach:
· reakcja Wykonawcy na zgłoszoną przez Zamawiającego lub wykrytą przez  Wykonawcę awarię nastąpi w maksymalnym czasie 60 minut;
· usunięcie wykrytej awarii nastąpi w możliwie najkrótszym czasie, jednak nie później niż w ciągu 24 godzin od momentu zgłoszenia przez Zamawiającego lub wykrycia przez Wykonawcę;
· za moment zakończenia usuwania awarii przyjmuje się moment powiadomienia przez Wykonawcę uprawnionego pracownika Zamawiającego, który dokona zgłoszenia - telefonicznie, e-mailem lub przez obustronne podpisanie protokołu usunięcia awarii lub usterki. W treści powiadomienia muszą się znaleźć między innymi informacje na temat przyczyny awarii lub usterki oraz data i godzina usunięcia;
· w przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego nieskuteczności usunięcia awarii, Zamawiający dokonuje powtórnego zgłoszenia z zastrzeżeniem, że czas naprawy liczy się od chwili pierwszego zgłoszenia.
· Wykonawca będzie powiadamiał Zamawiającego o awariach nie wynikających 
ze zgłoszenia dokonanego przez Zamawiającego, według następującej procedury:
· Wykonawca będzie powiadamiał Zamawiającego e-mailem w dni robocze, 
w godzinach 6:00 – 14:00, o konieczności przeprowadzenia prac;
· Zamawiający niezwłocznie potwierdzi zwrotnie termin przeprowadzenia prac, 
o których mowa w niniejszym ustępie. Prace, o których mowa w niniejszym ustępie mogą być rozpoczęte dopiero po otrzymaniu przez Wykonawcę potwierdzenia.

Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za szkody wyrządzone przez Wykonawcę podczas wykonywania przedmiotu zamówienia.
